

Министерство образования и науки РФ
 Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга
 Комитет по информатизации и связи Правительства Санкт-Петербурга
 Санкт-Петербургский государственный политехнический университет
 Московский государственный инженерно-физический институт (государственный университет)
 Военно-космическая академия им. А. Ф. Можайского
 Военный университет связи
 Институт криптографии, связи и информатики Академии ФСБ РФ
 Ассоциация Защиты Информации
 Академия криптографии
 ЗАО «РНТ», ЗАО «НПП «СТЗИ», ЗАО «ГОЛЛАРД», ЗАО «СПБ РЦЗИ», ЗАО «Инфосистемы Джет»,
 НТЦ «Атлас-Северо-Запад»

XII ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО–ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «МЕТОДЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ИНФОРМАЦИИ»

05–07 октября 2004 г.

Место проведения конференции: 195251, Санкт-Петербург, Политехническая ул., 29, ГОУ
 «СПбГПУ», Специализированный центр защиты информации

Конференция посвящена проблемам развития новых нетрадиционных направлений в области защиты компьютерных систем, комплексного (программно-аппаратного) обеспечения безопасности информационных технологий и подготовке специалистов в данном направлении.

В ходе работы конференции будут рассмотрены: проблемы обнаружения, локализации и ликвидации последствий скрытых программных воздействий, в том числе в системе телекоммуникационной связи; проблемы построения защищенных информационных систем на базе специализированных ОС; проблемы развития перспективных приемов, методов и средств повышения безопасности обработки информации, совершенствование требований к защищенным информационным системам, применение профилей и проектов защиты; анализ обеспечения безопасности распределенных вычислительных сетей, подключенных к Internet, а также современные средства контроля и управления безопасностью в сетях Internet/Intranet. Будет уделено внимание современным практическим вопросам применения криптографических методов в обеспечении безопасности информации, а также проблемам подготовки специалистов и правовым нормам.

Основные направления работы конференции

Предполагается организация заседаний по следующим направлениям:

- Перспективные направления и результаты в области информационной безопасности распределенных компьютерных систем, аппаратно-технических и программных средств защиты информации.
- Практические вопросы применения криптографических методов в обеспечении безопасности информации.
- Защищенные операционные системы и их применение для построения защищенных информационных систем.
- Методы контроля и мониторинга безопасности в телекоммуникационных системах, обнаружение вторжений, предотвращение атак и управление безопасностью.
- Проблема подготовки кадров.

По каждому направлению предполагается подготовка пленарных докладов.

В рамках конференции будет проводиться выставка-презентация продукции ряда ведущих фирм — разработчиков средств защиты информации.

Требования к оформлению тезисов докладов

Текст тезисов доклада должен быть набран шрифтом Times New Roman Cyr — 12, через 1–1,5 интервала, формат А4, поля — 2,5 см со всех сторон. Допустимый объем тезисов — не более 1 стр.

К тезисам каждого доклада следует приложить заключение экспертов о возможности опубликования (1 экз.), справку об авторах (фамилия, имя, отчество, место работы, должность, ученая степень и звание, адрес с почтовым индексом, телефон для связи и адрес электронной почты).

При отклонении тезисов из-за качества печати, несоответствия тематике, из-за нарушения сроков или требований оформления рукописи не публикуются и не возвращаются.

Контрольные сроки

Тезисы (файл в формате Word) необходимо выслать до **10 сентября 2004 г.** по адресу: 195251, СПб., ул. Политехническая, 29, ГОУ «СПбГПУ». Специализированный центр защиты информации, Оргкомитет конференции или по электронной почте elena@ssl.stu.neva.ru

Организационный взнос

Финансирование подготовки и проведения Конференции осуществляется за счет целевых организационных взносов предприятий и организаций, минимальный размер которых составляет 160 евро (в рублях по курсу ЦБ РФ на момент платежа), в том числе НДС.

В соответствии с утвержденной сметой расходов в организационный взнос входят: проживание и питание, два кофе-брейк, обеспечение программой и материалами конференции.

При регистрации участников конференции необходимо иметь при себе копию платежного поручения.

Билеты на обратный проезд просим приобретать заблаговременно.

Дополнительная информация:

(812)552-7632,

(812) 552-7658 — Савельева Зоя Сергеевна;

(812) 552-6489 — Зегжда Петр Дмитриевич;

Факс (812) 552-7632,

e-mail: elena@ssl.stu.neva.ru